Mpoaaxxa
1-K.KBapTUpa, 34.5 M2, 3/17 aT.
domonenoBo, MKp. KOXXHbIN

MKp KOXXHbIW, yn KypbI>oBa, 4 25

¢ py6. 4100 000



Mpopaétca 1 KBapTupa ¢ Mebenbto Ha KypbixxoBa 25
(KYXOHHbIN FAPHUTYP, AMBaH, WKad Kyne, MUHU
roCTUHaga nop tenesmsop) .KBaptmpa ¢
KOCMETUYECKMM PEMOHTOM, YCTaHOBJEHbI
MeXXKOMHaTHble ABepun. KBapTmpa 6e3
obpemMeHeHnn. 3acTponmk JICP. CeeTnasa m
Ténnad, okHa Ha ynuuy.lTpogaxka ot
COBCTBEHHWKA. YoobHoe pacnofioxeHne goma K
MarasmHam [1poaoBONbCTBEHHbLIM, Jlepya MepneH.
NMoka3 Mo 4OroBOpPeHHOCTMU.




KonnyectBo KOMHaT: 1
YXunaa nnowanb: 15.9 M2
dTaxK: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: eBpoOpeMOHT
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

BuO 13 OKOH: Ha ynuuy

O6uaqa nnouwlanb: 34.5 M2
Mnowanb KyxHW: 9.6 M2
STaxken B pome: 17

Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocTosiHMe o06bekTa: OTNINYHoe
Hanwnuyme nHTepHeTa: ga
MycoponpoBof: ga

Trn goMa: NaHesIbHbIN
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